

ПРЕСС-РЕЛИЗ
28.08.2024

ЗАЛОЖЕН ПЕРВЫЙ КАМЕНЬ БУДУЩЕГО ГАЗОХИМИЧЕСКОГО КОМПЛЕКСА НА СТАВРОЛЕНЕ

Состоялась торжественная церемония закладки первого камня в строительство газохимического комплекса (ГХК) на заводе «Ставролен» Группы «ЛУКОЙЛ» в городе Буденновске Ставропольского края.

Проект комплекса включает производство востребованных минеральных удобрений – карбамида и аммиака. Запуск комплекса позволит эффективно монетизировать в качестве сырья природный газ месторождений Группы «ЛУКОЙЛ» в регионе Северного Каспия.

ГХК обеспечит эффективную интеграцию добычи и глубокой переработки сырья для производства продукции с высокой добавленной стоимостью в рамках Группы «ЛУКОЙЛ». Запуск комплекса станет дополнительным фактором развития «Ставролена» и региона в целом.